

В поселке Ихала Лахденпохского района сотрудники ОМОНа уничтожили артиллерийский снаряд времён Великой Отечественной войны

Сотрудники инженерно-технической группы ОМОНа Отдела Росгвардии по Республике Карелия уничтожили 76 мм артиллерийский снаряд времён Великой Отечественной войны.

В дежурную часть ФГКУ «ОВО ВНГ России по Республике Карелия» поступило сообщение о том, что в Лахденпохском районе поселок Ихала во дворе частного дома местными жителями обнаружен боеприпас.

На место обнаружения незамедлительно прибыли сотрудники ОМОНа.

Специалисты обследовали подозрительный предмет и установили, что перед ними находится 76-мм артиллерийский снаряд прошедший канал ствола периода войны. Сотрудники ОМОНа Росгвардии эвакуировали местных жителей на безопасное расстояние и уничтожили боеприпас в лесном массиве накладным зарядом на 6 км автодороги «Ихала-Райвио».

Отдел Росгвардии по Республике Карелия